Республика Алтай Муниципальное образование Бирюлинское сельское поселение Совет депутатов Бирюлинского сельского поселения



Алтай Республика Бирюлинский Муниципал гозолмо Бирюлинский епутаттардын Соведи оргизи

РЕШЕНИЕ 2-й сессии 4-го созыва

№ 2-08

а. Бирюля

«09» ноября 2018 года

Об утверждения правил землепользования и застройки территории муниципального образования Бирюлинское сельское поселение Майминского района Республики Алтай

Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2013 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», рассмотрев проектную документацию по Правилам землепользования и застройки муниципального образования Бирюлинское сельское поселение Майминского района Республики Алтай, с учетом ранее действующих правил землепользования и застройки, в соответствии с Уставом муниципального образования Бирюлинское сельское поселение Майминского района Республики Алтай, Совет депутатов Бирюлинского сельского поселения

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить Правила земленользования и застройки территории муниципального образования Бирюлинское сельского поселение Майминского района Республики Алтай.
- 2. Настоящее решение опубликовать (обнародовать) в соответствии с Уставом муниципального образования Бирюлинского сельского поселения.
- 3. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования Бирюлинское сельское поселение Майминского района Республики Алгай

(I)

Д.В. Каланаков